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Competitia Europeana de Statistica 2025.

A - Categoria Seniori
1 - Test de cunostinte de baza

Versiune: 2 Limba: ro

In reperul cartezian X0V se considerd multimea M = D(0;2) N (Z X I).
Probabilitatea de a alege un punct (i;7) € M,i,j € I, este egala cu:

A. 0,2
B. 0,25
C. 04

D. altraspuns

1/7



0,1
0,3
0,4

alt raspuns

Fie A multimea matricelor patratice de ordinul 2 cu elementele 0;1;
2;3 intr-o ordine oarecare. Probabilitatea de a alege o matrice cu

0 1 2 . ‘3‘)

Fie X"’(n,l 01 01 .. o01/)

Atunci P(X?°%* i 3) este egala cu:

determinantul nenul este egala cu:

A.

B.

0
0,5
1

alt raspuns



C.

D.

in reperul cartezian X0V se considerd multimea M = D(0; 1) N (Z X ).

Probabilitatea de a alege un punct (i; /) € M,i,j € Z, este egala cu:

1
0,5
0

alt raspuns

O echipa de inspectori financiari verifica actele contabile ale unei firme,
trecute intr-

un registru cu 20 de pagini. Patronul firmei stie ca la paginile 7 si 8 sunt
erori de calcul. Inspectorii aleg doua pagini la intamplare pe care le
controleaza pe rand si ei aplica amenzi daca gasesc ambele pagini
controlate cu erori. Care este probabilitatea ca firma sa fie amendata?

A.

B.

C.

D.

0,00714284
0,00714285
0,00714286

alt raspuns

O echipa de inspectori financiari verifica actele contabile ale unei firme,
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trecute intr

un registru cu 5 de pagini. Patronul firmei stie ca la paginile 1 si 5 sunt
erori de calcul. Inspectorii aleg doua pagini la intamplare pe care le
controleaza pe rand si ei aplica amenzi daca gasesc ambele pagini
controlate cu erori. Care este probabilitatea ca firma sa fie amendata?

A. 0,65
B. 0,2
C. 01

D. altraspuns

Fie X~ (_cfiz 0?1 g::)-

Atunci P([X] = 1) este egala cu:

A. 0
B. 0,9
C. 1

D. altraspuns



1
0,9
0,8

alt raspuns

Fie X ™ (_uc,lf n[,'l g:g)'

Atunci P(X? = 0,03) este egala cu:



10.

Probabilitatea ca alegand o pereche (i;7) € {0; 0,2;0,8;1},i < j 54 existe numarul

a € [1; j] astfel incat sina € @ este egala cu:

0
0,5
1

alt raspuns



Probabilitatea ca alegand o pereche (i;7) € {0;0,2;0,8;1},i < j 54 existe numarul

a € [i; j] astfel incét log, @ € N este egala cu:

0
0,5
0,(6)

alt raspuns



